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. Ilycrs X, Y cnywaiinbie Bemmannnl. [lycts Z = X + Y.

(i) Hokaxwure, uro H(Z | X) = H(Y | X). Ilokaxure, uro eciu X, Y
neszasucumol, 0 H(Y) < H(Z) u H(X) < H(Z).

(ii) IIpusennre mpumep, Takux X, Y, uro H(Z) < H(X).
(ili) Ommmmure ycmosust npu koropeix H(Z) = H(X) + H(Y)

. [IpuBugure npumep 6eckoHETHOrO ajidaBUTa BMECTE C YaCTOTHBIM Pac-
IpejeieHreM, Jjisi KOTOPOro CYHIEeCTBYeT MPeUKCHBIN KOJI CO CPeJIHei
JJIMHOM He OoJIble 2.

. Ilycrs X, X’ oquHakoBo pacupe ieieHHbie He3aBUCKMbIE CJTyJaiiHbIe Be-
quaunsl ¢ surpormeit H(X). Jokaxknre, 110

PriX = X'] > 270,

. Hokaxwure, nepasencrso K S(x,y | x,z) < KS(y, 2)+0(1). Jokaxwure,
qr0 HepasecTBO K S(z,y | x,2) > KS(y, z) —O(1) BbimosHsieTcst He st
BCEX I, Y, .

. Y Anuca u Boba ectb 1o crpoke gaunbl n. [locMorpuMm Ha 9TH CTpPO-
KU KaK Ha XapaKTePUCTHICCKHe (PYHKIMH HEKOTOPBIX IMOJIMHOMKECTB.
Annca u Bob xorsr naiitu cpearee apudmernaeckoe (AV E,,) MmynbTu-
MHOZKECTBA, [10JIy9aeMOro IpH O0beIMHEHUH UX MHOXKeCTB. Jlokazkure,

YTO
logn < D(AVE,) < clogn,

JJIgd HEKOTOPOT'O C.
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